
アンケート集計 

 

アンケート実施日時・場所 2011 年 8 月 5 日（金曜）17 時～18 時 30 分 於第一・第二講義室 

アンケート合計 37 人（回答内容に一部未記入あり） 

回答は、全内容を掲載しました。しかし、全く同じ内容の回答は纏めています。 

以下、内容別集計 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q1. あなたは何回生ですか？  

［1］1 回生 37 

■ 研究室訪問について 

Q2.何カ所研究室を訪問しましたか？    

１箇所 １ 

２箇所 6  

３箇所 25  

４箇所 2 

５箇所 2 

 

Q3. 研究室訪問で必要な情報・知りたかった情報を得ることができましたか？ 

［1］得られた 34 

［2］得られなかった 0 

［3］どちらとも言えない 2 

（Q3 について）その理由： 

［1］得られた。 

・研究室の雰囲気がわかった。 

・先生に質問タイムがあったから。 

 

Q4. 希望の研究室は決まってますか？ 



［1］一つに決めている 4 

［2］二つまたは三つの候補に絞っている 26 

［3］まだ決まっていない 7 

 

Q5. 研究室訪問についての感想・ご意見を書いて下さい。 

・それぞれ異なる個性があるように感じた。 

・知りたいことを気軽に聞く機会があってよかった。 

・もっと研究室同士で打ち合わせをして、たくさんの研究室をまわれるようにしてほしかった。 

・おもしろかった。 

・それぞれの研究室について雰囲気を知ることができてよかったです。 

・三日前に言わないでください。予定が合わなくて参加できませんでした。 

・楽しかった。 

・いい刺激になった。 

・雰囲気が分かった。 

・いろいろ知れてよかった。 

・想像以上に楽しめた。 

・様々な研究室の雰囲気が実際に分かって面白かったです。 

・満足。ありがたい。 

・くだけた雰囲気で気軽にものを聞くことができてよかったです。 

・教授の話を直接聞けてよかった。 

・実験室見れて楽しかったです。 

・これからもやってもらいたい。 

・場所により待遇に差があった。 

・実際の研究室を見ることができイメージがつかめた。 

・普段見られない実験室や資料が見られて面白かったです。 

・有意義でした。 

・研究室で学ぶときが楽しみだと思った。 

・具体的に何をやっているか分かった。 



・先輩の方々の説明が丁寧でわかりやすかった。 

・実際に行き、直接質問することで雰囲気や細かいことがわかって良かったです。 

 

■ 歓迎夕食会についてお尋ねします 

Q6. 歓迎夕食会で、必要な情報・知りたかった情報を得ることができましたか？ 

［1］得られた 32 

［2］得られなかった 0 

［3］どちらとも言えない 5 

（Q6 について）その理由： 

［1］得られた。 

・教授と話せた。 

・必要な単位がわかった。 

・紹介文では得られない情報を教えてもらえたから。 

・先輩に気軽に質問できたから。 

・先輩万歳。 

・先輩から話しかけていただけたので質問しやすかった。 

・個人的に聞くことができた。 

［3］どちらとも言えない。 

・半々。 

 

Q7. 歓迎夕食会についての感想・ご意見を書いて下さい。 

・先輩方と交流できてとてもよかった。 

・ケーキが少ない（笑）。 

・おいしかった。 

・先輩や先生と一対一で話せて有意義な時間だったと思います。 

・野菜メニューがほしい。 

・よかった。来年も開いてください。 



・色んな先輩と話すことができてよかった。いい刺激を受けた。 

・様々な分野の人と話せて面白かった。 

・教授・先生と話せて楽しかった。 

・先輩と話せて本当にためになった。 

・かなり食べれてよかった。いろいろな先輩と話せて楽しかった。 

・久しぶりに美味しい食事をとれた。 

・ごちそうさまでした。 

・ごっつぁんです。 

・もう少し教授と話ができればよかった。 

・豪華だった！ 

・けっこうすぐに食べ物がなくなった。 

・いつもはあまり会話できない人とも会話できて良かったです。 

・話し合いの場があって良かったと思います。夕食が少なかったのが少し気になりました。 

・食事があまりとれなかった。 

・訪問時より大分打ち解けた感じで気軽に話せたのがよかったです。ごはんもおいしかったです。 

                                

Q8.先輩相談室について、印象やご意見をお聞かせ下さい。 

［1］存在を今日知った 13 

［2］活動内容を知らないので答えられない 10 

［3］今のままで良い 12（場所が一回生にとってはちょっと遠いかもしれません。） 

［4］その他 2（もっと大々的に情報を教えてほしい。利用したことがないのでわからない。） 

以 上 


